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Praha, 6. ledna 2025 

 
S Novým rokem se řízení zpravodajského portálu Aktuálně.cz ujal Matyáš Zrno. Spolu s ním 
značku Aktuálně.cz posílilo hned několik nových tváří se zkušenostmi z velkých televizí i 
tradičních médií.  
 
Zástupcem šéfredaktora Aktuálně.cz se stal Michal Pavec, dosavadní vedoucí domácí a ekonomické 
rubriky Lidových novin. Tým posílil i reportér Jan Malina se zkušenostmi z TV Nova a TV Prima. 
Redakci posílila i Tereza Engelová, dlouholetá reportérka i moderátorka České televize, Respektu či HN 
a nositelka Novinářské ceny v kategorii Nejlepší reportáž.  
Nová zajímavá témata přináší i kognitivní vědec a psycholog Adam Růžička, dosavadní ředitel Institutu 
H21. „Mým cílem je posílit především zpravodajskou a reportážní redakci a udělat z Aktuálně.cz 
moderní web plný zajímavých textů, videí i podcastů, jenž zaujme nejen novou generaci čtenářů, ale 
osloví i ty, kteří Aktuálně navštěvovali v uplynulých dvou dekádách,“ uvedl šéfredaktor Matyáš Zrno. 
 
Již nyní se mohou čtenáři Aktuálně.cz těšit na pravidelný komentovaný výběr dění na Ukrajině z pera 
šéfredaktora, stejně jako na pravidelné rubriky nových dopisovatelů z Polska, Německa, Velké Británie 
a Ukrajiny.  
 
Roli produktového manažera, který se soustředí především na diverzifikaci a růst příjmů 
zpravodajského portálu, nově převzal Petr Vnouček, dlouholetý vedoucí serveru Lidovky.cz. „Economia 
vstupuje do třetího roku své transformace. Obsahový rozvoj Aktuálně.cz a s tím spojené podstatné 
zvýšení jeho zásahu a relevance je pro nás prioritou letošního roku,“ říká Lenka Černá, generální 
ředitelka vydavatelství Economia.  
  
O společnosti Economia  
Jsme nejdůvěryhodnější tuzemský soukromý mediální dům. Provozujeme jeden z největších českých 
zpravodajských serverů, Aktuálně.cz, portál Centrum.cz a řadu tematických internetových titulů a 
služeb. Vydáváme Hospodářské noviny a týdeník Ekonom. Naše obsahové tituly získaly v roce 2024 
jako první v České republice certifikát transparentní a profesionální žurnalistiky – Journalism Trust 
Initiative, který iniciovali Reportéři bez hranic a pracuje s ním přes tisíc mediálních domů v 80 zemích 
světa.  
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